

国内

综合所得年收入10万元以下基本无需缴纳个税

据新华社北京10月15日电 记者15日从国家税务总局了解到,自2018年我国实施综合与分类相结合的个人所得税新税制以来,个人所得税发挥调高低作用,目前综合所得年收入10万元以下基本无需缴纳个税。

国家税务总局税收科学研究所副所长李平介绍,2018年,我国对个人所得税法进行第七次修订,将基本减除费用标准从原来的每人每月3500元提高至5000元。同时,设立子女教育、赡养老人等6项专项附加扣除,2022年新增3岁以下婴幼儿照护专项附加扣除,2023年又提高了3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人3项专项附加扣除标准。

李平举例说,对于“上有老、下有小”的纳税人,若他有一个小孩,与妻子分摊享受子女教育专扣,即可扣除1000元/月;若他有一兄弟并与其分摊享受赡养老人专扣,即可再扣除1500元/月,两者合计将扣除2500元/月,也就是3万元/年。

“如果纳税人有两孩,或是独生子女的,那扣除金额更高。”李平说,加上6万元/年的基本减除费用,再扣除“三险一金”(按年工资收入10万元计算,理论上可扣除15万元左右)等,个人综合所得年收入不超过10万元的基本无需缴纳个税。

王雨萧

中国卫星网络集团有限公司正式迁入雄安新区

新华社电 10月14日,中国卫星网络集团有限公司位于雄安新区启动区的办公楼正式投入使用,这标志着首家落户雄安新区的中央企业全面迁入。

中国星网雄安办公楼2024年9月份竣工交付后,不到一个月就完成了总部及4家所属二级公司搬迁,成为第一家正式入驻雄安办公的中央企业。中国星网还积极发挥示范带动作用,推动卫星互联网和空天信息产业发展,促进科技、产业、人才等资源要素向雄安聚集,多家卫星互联网产业链上下游企业和创新平台落户雄安。

当前,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解并重阶段。雄安新区党工委、管委会聚焦承接疏解、服务疏解、配套疏解,积极构建有利于增强对北京非首都功能吸引力的制度体系,产业和创新要素聚集的条件逐步完善,疏解北京非首都功能集中承载地作用日益显现。

除中国星网外,中国中化控股有限责任公司、中国华能集团有限公司雄安总部办公楼主体结构封顶,正在进行装饰装修;中国矿产资源集团有限公司总部办公楼,北京交通大学、北京科技大学、中国地质大学(北京)、北京林业大学雄安校区,北大人民医院雄安院区等加快建设;一批市场化疏解项目有序推进,央企在雄安新区设立各类机构近300家。

龚璟璐 落飞麟

国际

朝鲜称已确认韩军方系侵犯朝鲜领空事件的责任方

新华社首尔10月15日电 据朝中社15日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话,“韩国军方是做出侵犯朝鲜首都上空的敌对侵权挑衅行为的肇事者。对此,我们已掌握真凭实据。挑衅者必将付出惨重代价。”

另据朝中社15日早些时候报道,朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩14日召开国防和安全会议,并在会上阐明了朝方“强硬的政治军事立场”。

朝鲜外务省11日晚间发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空,称此系严重犯罪行为。韩国国防部长官金龙显当天表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机。

新华

韩军向韩朝军事分界线以南进行应对射击

新华社首尔10月15日电 韩国联合参谋本部15日说,韩军当天向韩朝军事分界线以南进行了应对射击。朝鲜方面暂无回应。

韩国联合参谋本部当天通过短信将声明发给媒体,声明说朝鲜于当天中午12时左右炸毁了京义线、东海线两条公路位于韩朝军事分界线以北的部分路段,并正在投入重型装备进行后续工作。韩军未受损失,正在密切关注朝方活动,在韩美合作下加强监视和警戒,以维持应对态势。声明未透露韩方应对射击的具体细节。

截至发稿时,朝鲜方面对上述事态暂无回应。

冯亚松

印度和加拿大互逐外交官

据新华社新德里/渥太华10月14日电 印度外交部14日发表声明,要求6名加拿大外交官限期离境,并决定从加拿大撤回6名外交官。同日,加拿大外交部宣布以涉嫌暴力犯罪活动为由驱逐6名印度外交官。

印度外交部14日晚发表声明说,印度政府要求加拿大包括驻印度临时代办在内的6名外交官于19日23时59分前离开印度。

当天下午,印度外交部在另一份声明中说,印方已决定从加拿大撤回高级专员等6名外交官。声明说:“印度对加拿大政府确保印度外交官安全的承诺没有信心。因此,印度政府决定撤回高级专员和其他被针对的外交官。”

去年6月,拥有加拿大国籍的尼贾尔在加拿大不列颠哥伦比亚省遭枪杀。尼贾尔20世纪90年代从印度移民至加拿大,他主张印度部分地区独立,2020年7月被印度政府列为恐怖分子。加方指认印度政府卷入谋杀,遭印方否认。两国互相指责,并驱逐对方外交官,印度还对加拿大公民实施签证禁令。

新华

体育



世预赛中国队2:1击败印尼

10月15日,中国队球员张玉宁庆祝进球。

当日,在山东青岛举行的2026年世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第四轮比赛中,中国队主场对阵印度尼西亚队,最终中国队以2:1的比分获得胜利。

新华社发

环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛开赛

据新华社上海10月15日电 15日,2024年环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛鸣枪开赛,来自世界各地的18支参赛队伍、99名职业车手在此一较高下,同时领略崇明的乡村之美、生态之美、人文之美。

本次巡回赛为期3天,共涉及3个赛段,总里程349.3公里,赛道路线覆盖崇明17个乡镇主要道路及上海长江大桥。第一赛段(崇西赛段)全程108.9公里,在16.4公里处设有1个爬坡点,46.3公里和83.2公里处还有2个冲刺点。

来自森拉天时WNT女子职业车队的德索特以2小时29分07秒拿到第一赛段冠军,穿上了象征个人总成绩最佳的黄衫和象征冲刺最佳的绿衫。

许东远 杨恺

被滞留利比亚机场19小时尼日利亚足球队罢赛回国

据新华社北京10月15日电 尼日利亚足球联合会14日说,尼日利亚国家队赴利比亚参加非洲国家杯预选赛,在利比亚机场被滞留19小时,因而拒绝参赛,已于当天回国。

比赛原定15日举行。按照尼日利亚足联的说法,尼日利亚队13日包机出发,飞往利比亚东部城市班加西,但在降落前被机场控制塔要求转降到大约230公里外的阿卜拉克,在一座近乎废弃的机场滞留19个小时,遭受“不人道待遇”。

尼日利亚足联发言人阿德莫拉·奥拉吉雷说,尼方好不容易等到租用的大客车,利方保安人员却阻止他们离开机场。队长威廉·特罗斯特-埃孔说,出于安全考虑,球队最终拒绝乘坐大巴到3小时车程外的比赛地贝尼纳。

尼方已向非洲足球联合会提出正式申诉。

孟凡宇

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》
呼呼、成龙、魏翔主演《熊猫计划》
肖央、赵丽颖、刘烨主演《浴火之路》
彭昱畅、胡冰卿主演《绑架游戏》

10月17日19:30——《弦之歌》音乐会
10月25日19:30——《穿越荧幕·聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影·影视主题音乐会》
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万